1 Jlsw guly

Yo
FX—\Yx:—Y’o+Cb:>—Ax:—Y&:>X:T

]

5 —x
__ M RV N ST

| —x )((\—X)

7—Ffx=V-VPYPx=V=-Vx+Ffx=x=VWV

33,550 )25 1 900 Gligie b Sl

X :Jol sac
X+ )093 dac
X—f—V:los,w.).)..c
=>X+x+V+x+VY =YY= Px4+ V=YY= VPx=VF=x=A
Ay dyle = 5 SagS dae = A
X=0=y=VXO0+Y=y=\0+VY=1Y n

I
y:V:>V:\”x+Y:>Y’X:&:>x:F

Yx —y =Y(10) — (A) = Vo — A =¥ w

V Jlsw awly

VY VELY gig )



o @
Caww) > w

—a’ 5 —(—0)" = —vo
——
+Y0
ﬁ
Jubiins S = Job X e 0

S=(*a+V)(a+) ="a"+ratvat+y="a' +oa+Vy

to JIgu Zuoly

L

e

\
dde =X, 3.\;U»9S_q,o = - =VWVx

Caww)>B n

ol Yoo )13 ply 40)8 ()ldy gas Jols 1aisS

] bl |

Ya+Oh+a—Y=o=Vat+V=0=WVa=—V=a=-—)

f—b+VYb=o0o=7+VYb=o=VYb=—-Fr=b=-V

W Jlgw Gul
10 B F OVl gl

P HP(—) =Y V=0 @

YIY VELY gig )



vin +(Yfn—)) =Ym+VYn—\=Ym+n) —\1=rk—1 58 @

—
29 3% k
1ol :08) dw Jol Sac 2yiSzoS ()

\o Y

q 2= T uble a(a =) cre ol @i b (o
o VW s 5
T 9T oR 2 (@
A O F '
RN

oyladd \ Y v F 0 5 n

s [0 [ ML EDT TR ] | (e

n—)\

wloz = (=7)

F(Y)" = W(P) (=) = PP + A = 0o

5

y=-"Ytx—-\1=21l=-"rx—-\1=\14+1=-Vx=V=-Vx= -1=x

\
y=—t(-3) -V =>y=1-1=-¢
y | x
\ -\
o || -

Y
pX-A=gx

Fo Jlguw guoly

(a+b) = @

LAICR RNV WP S

v/ VELY gig )



_ (raxva)xV
oplda — v

=sa’

S

(Fa+fa+F) xYa (lea+F) xVYa

Saigs = v - v

=a(loa + F) =lea" + Fa

SLSJ) = Saijes ~ Doplses
8.5, =loa" +Fa—fa" =Fa" +ra

F(—V)"+7Y(0) FXxF4lo VF4lo  ¥VF W

—(=¥) A WA A A

—10a"b+ Yea"b” —wa"b — vva'b" = —vva"'b — ra'b"

X 4+Vx +Fx—VPx —Fx—A=x" —A

x" -V =(x-V)(x" +rx+F¥)

Job - UoE

-
V(X + 0 )=VE=Pxtlo=VE= Px="PF—lo=F

=>VYx=\F=x=YVY

Fa'(—a+1) a(—a-+))

Fa(b’ —F) b —F

¥y

:Jsl =0l

(sl=l) 1pgs ool

P i Bl

Caw)db @

YV B PE Vlswe Gl

w)> @
JLEPLIS m

VEY g



rq

Vxy +3" =V x (2)(=F) + (=¥)' =5 +3 =10 )

v
Yix' —\Fxy = Vx(Wx — Vy)

) w

\ Yy
J,chig).gl)g?)'l)iafwlg\” .

bt & ab £ va) L)

: ; - ; T rr
PP (50 (S D)le 93 ©p6 O)yg0a |) juuS D)0 135 .

<0 = o =x" =)
TN = (<) =y ) =

A:g\ —|— BC} - Ad :(_g)l.\).g 8“9
W

v [_YF] = l_ﬂ laie gox

Cawyd
mn+t) n+t

2

N
b

a1b4C gz ot

ol

o @D

—vx" 1= V(=) 1= —r) +1= )

01y VELY gig )



I gy s S5SS ) ol O Lo p.p.S UA9)§ L G o) pldl 250 Vo (g s OYdles )3 Cwl (5

A XY

A x VY \Axa_\AxF

X
v 5

YA ¥4

SWx— A=Y+ \d=>FfFx=VA=>x=— =

(FY,P) =¥ x V="

Fxy —Viy'x" = Y\X‘Jy(\’x -y)

FEov

Bx—0=0=>00x=0+0=0x=loe=x=Y

(\»XV —_ F)(\”XY +149) — 10x" = axF+rvx” —wwx’ —vs —10x" = axt — s
N— ——

xy(y" —x—xy)

Y& (x — Yy +2)

ZIY

+10x"

Fo

S EXVPX—VPXA=VPVXE+I9XY=Wx— 10 = Ax+ 7V

0.0.0 duwloe

FY 5 FY OVl fuwly

) @

FE Jlw gub

FY Jlgw wly

—\hax @

VEY g



~ :
Sl plaS dae ol Ll 024 plp dac Hlao W L Jolo @lod)S S aolg 7 (g3ac caas i
s Jlw ol Olgs dliue <SG logy 9 sl ¢lgise (Hglaie (gloaime Jlgw ¢yl (glp 1amgs

\ Y
F(x—F=5%) = Px—FF = Fx = Px—Fx =17

= —x=Vr=>x=-WV

F4

—Y(x+F)+ox=Vx+A=>-Vx—A+0x=Vx+A .
—Fx \7

i—\’x—i—(bx—szA—l—A:—F:—F:x:_F

o\ .

/\vaw — nyy = nyY(ny —) m

YIY VELY gig )



